	  Вариант 1

1) Приведите пример натурального числа, большего 12, которое делится на 12 и не делится на 8.

2) При каких натуральных значениях [image: image2.png]


 дробь [image: image4.png]a+2



  будет правильной?

3) Выберите и запишите наибольшую из десятичных дробей:

            9,8      10,14      10,3       9,4

4) В баке машины было 24 л бензина. На поездку израсходовали [image: image6.png]


 находившегося в нем  бензина.  Сколько бензина осталось в баке?

5) Какое число нужно поставить вместо буквы А, чтобы равенство       А : 36=23    было верным?   
6) На каждую машину погрузили 20 бочек бензина, по 190 л в каждой. Сколько всего литров бензина погрузили на 5 машин?
7) Самолет пролетел расстояние в 8 раз большее, чем проезд прошел за 3 часа. С какой скоростью шел поезд, если самолет пролетел 1680 км?
8)  За 12 дней бригада должна была отремонтировать по плану 180 сельскохозяйственных машин. Однако бригада ежедневно ремонтировала на 3 машины больше. За сколько дней был выполнен план?
9) Вычислите:  [image: image8.png]6072 : 12 + 14- (589 — 437)




10) Наловив рыбы, рыбак решил искупаться. Он оставил удочки на берегу, разделся. Вошел в воду и 5 раз переплыл реку. Нашел ли он на берегу свои удочки? Ответ поясните.

[image: image9.emf]
	11) В таблице представлены нормативы по чтению в 3 классе

От​мет​ка
Ко​ли​че​ство про​чи​тан​ных слов ми​ну​ту
Пер​вое по​лу​го​дие
Вто​рое по​лу​го​дие
«2»

59 и менее

69 и менее

«3»

60 − 69

70 — 79

«4»

70 − 79

80 — 89

«5»

80 и более

90 и более

Какую отметку получит ученик, прочитавший в апреле 68 слов за минуту?

12) Рок-магазин продает значки с символикой рок-групп. В продаже имеются значки пяти цветов: черные, синие, зеленые, серые и белые. Данные о продаже представлены на столбчатой диаграмме.
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Определите по диаграмме, на сколько штук белых значков продано больше, чем серых?

13) Найдите объем прямоугольного параллелепипеда длина которого 5 см, ширина 3 см, а высота 4 см.

14) Если учащихся посадить по одному человеку на стул, то семерым не хватит места. Если на каждый стул посадить по два человека, то останется свободными пять стульев. Сколько было учащихся и сколько стульев?



	  Вариант 2

1) Приведите пример натурального числа, большего 15, которое делится на 15 и делится на 9.

2) При каких натуральных значениях [image: image12.png]


 дробь [image: image14.png]s+a



  будет неправильной?

3) Выберите и запишите наименьшую из десятичных дробей:

            9,06     10,14      10,3       9,1
4) Туристы запланировали поход длиной 72 км. В первый день они прошли [image: image16.png]


 всего пути.  Сколько километров осталось пройти туристам?

5) Какое число нужно поставить вместо буквы А, чтобы равенство       975 : А=25    было верным?   
6) В каждом контейнере 12 ящиков. В каждом ящике 24 банки с соком. Сколько всего банок с соком в 11 контейнерах?
7) За 4 часа велосипедист проехал 48 км, а мотоциклист за 3 ч проехал 180 км. Во сколько раз скорость велосипедиста меньше скорости мотоциклиста?
8)  За 25 рабочих дней цех должен был выпустить по плану 800 приборов. Однако каждый день цех выпускал сверх плана 8 приборов. За сколько дней был выполнен план?
9) Вычислите:  [image: image18.png](32-65—875) + 13804 : 34




10) Грибник подошел к железнодорожному полотну со стороны станции и вошел в лес. Собирая грибы в лесу, он еще 7 раза переходил железную дорогу. Придется ли ему еще раз пересекать эту дорогу, чтобы попасть на станцию? Ответ поясните.

[image: image19.emf]

	11) В таблице представлены нормативы по чтению в 3 классе

От​мет​ка
Ко​ли​че​ство про​чи​тан​ных слов ми​ну​ту
Пер​вое по​лу​го​дие
Вто​рое по​лу​го​дие
«2»

59 и менее

69 и менее

«3»

60 − 69

70 — 79

«4»

70 − 79

80 — 89

«5»

80 и более

90 и более

Какую отметку получит ученик, прочитавший в октябре 75 слов за минуту?

12) Рок-магазин продает значки с символикой рок-групп. В продаже имеются значки пяти цветов: черные, синие, зеленые, серые и белые. Данные о продаже представлены на столбчатой диаграмме.
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Определите по диаграмме, на сколько черных значков продано больше, чем зеленых?

13) Найдите объем куба с ребром 6 см..

14) Для покупки восьми воздушных шариков у Тани не хватает 20 рублей. Если она купит пять шариков. То у нее останется 100 рублей. Сколько денег было у Тани?


	  Вариант 3

1) Приведите пример натурального числа, большего 18, которое делится на 18 и не делится на 12.

2) При каких натуральных значениях [image: image22.png]


 дробь [image: image24.png]a+ts



  будет правильной?

3) Выберите и запишите наибольшую из десятичных дробей:

            9,8      8,14      8,3       9,45
4) В книге 240 страниц. Оля прочитала  [image: image26.png]


 всей книги. Сколько страниц книги ей осталось прочитать?

5) Какое число нужно поставить вместо буквы А, чтобы равенство       А : 43=51    было верным?   
6) На машину погрузили 16 ящиков. В каждом ящике было 12 банок с медом. Сколько килограммов меда погрузили на машину, если в каждой банке было 5 кг меда?
7) За 11 ч поезд прошел 924 км, а самолет за 5 ч пролетел 4200 км. На сколько скорость поезда меньше скорости самолета?
8)  За 27 дней по плану должно быть изготовлено 10800 деталей. Однако план ежедневно перевыполняли на 50 деталей. За сколько дней был выполнен план?
9) Вычислите:  [image: image28.png]38055 : (564+ 321) +67- 32




10) Наловив рыбы, рыбак решил искупаться. Он оставил удочки на берегу, разделся. Вошел в воду и 9 раз переплыл реку. Нашел ли он на берегу свои удочки? Ответ поясните.

[image: image29.emf]
	11) В таблице представлены нормативы по чтению в 3 классе

От​мет​ка
Ко​ли​че​ство про​чи​тан​ных слов ми​ну​ту
Пер​вое по​лу​го​дие
Вто​рое по​лу​го​дие
«2»

59 и менее

69 и менее

«3»

60 − 69

70 — 79

«4»

70 − 79

80 — 89

«5»

80 и более

90 и более

 Какую отметку получит ученик, прочитавший в марте 88 слов за минуту?

12) Рок-магазин продает значки с символикой рок-групп. В продаже имеются значки пяти цветов: черные, синие, зеленые, серые и белые. Данные о продаже представлены на столбчатой диаграмме.
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Определите по диаграмме, сколько всего продано синих и серых значков?

13) Найдите объем прямоугольного параллелепипеда длина которого 9 см, ширина 4 см, а высота 5 см.

14) На поляне паслись ослы. К ним подошло несколько ребят. Если на каждого осла сядут по одному мальчику, то двум из них не хватит ослов. Если же на каждого осла сядут по два мальчика, то один осел будет лишний. Сколько ослов и сколько мальчиков было на поляне?



	  Вариант 4
1) Приведите пример натурального числа, большего 16, которое делится на 16 и  делится на 20.

2) При каких натуральных значениях [image: image32.png]


 дробь [image: image34.png]a+2



  будет неправильной?

3) Выберите и запишите наименьшую из десятичных дробей:

            8,5      10,14      10,6      8,42
4) В драматическом кружке занимаются 28 человек. Девочки составляют [image: image36.png]


 всех участников кружка. Сколько девочек занимаются в драматическом кружке?
5) Какое число нужно поставить вместо буквы А, чтобы равенство       1978 : А=46    было верным?   
6) Большая коробка вмещает 150 маленьких коробок, в каждой из которых находится 14 карандашей. Сколько карандашей в 6 больших коробках?
7) Туристы шли 3 ч пешком и прошли в 8 раз меньшее расстояние, чем они проехали на автобусе. С какой скоростью шли туристы, если на автобусе они проехали 96 км?
8) На изготовление сложной детали рабочему требуется 4 ч, а на изготовлении простой детали 2 ч. Сколько всего потребуется рабочему на изготовление 16 сложных и 18 простых деталей?
9) Вычислите:  [image: image38.png](89405 — 29294 : 97) + 504




10) Грибник подошел к железнодорожному полотну со стороны станции и вошел в лес. Собирая грибы в лесу, он еще 3 раза переходил железную дорогу. Придется ли ему еще раз пересекать эту дорогу, чтобы попасть на станцию? Ответ поясните.

[image: image39.emf]
	11) В таблице представлены нормативы по чтению в 3 классе

От​мет​ка
Ко​ли​че​ство про​чи​тан​ных слов ми​ну​ту
Пер​вое по​лу​го​дие
Вто​рое по​лу​го​дие
«2»

59 и менее

69 и менее

«3»

60 − 69

70 — 79

«4»

70 − 79

80 — 89

«5»

80 и более

90 и более

Какую отметку получит ученик, прочитавший в сентябре 57 слов за минуту?
12) Рок-магазин продает значки с символикой рок-групп. В продаже имеются значки пяти цветов: черные, синие, зеленые, серые и белые. Данные о продаже представлены на столбчатой диаграмме.
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Определите по диаграмме, сколько всего значков зеленых и белых было продано?

13) Найдите объем куба с ребром 9 см.
14) Чтобы заполнить коробку карандашами. Маше не хватает 2 карандашей, Коле – 34 карандаша, Васе – 35 карандашей. Дети сложили свои карандаши, но все равно не заполнили коробку. Сколько карандашей вмещает коробка?


Ответы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Вар. 1
	36
	1, 2
	10,3
	15
	828
	19000
	70
	10
	2634
	нет
	2
	30
	60
	24 ученика 
17 стульев

	Вар. 2
	45
	1, 2, 3
	9,06
	56
	39
	3168
	5
	20
	1611
	нет
	4
	30
	216
	300 руб

	Вар. 3
	54
	1, 2, 3
	9,8
	100
	2193
	960
	756
	24
	2187
	нет
	4
	390
	180
	6 мальч.
4 осла

	Вар. 4
	80
	1, 2, 3, 4
	8,42
	16
	43
	12600
	4
	100
	36247
	нет
	2
	360
	729
	35


Оценивание отдельных заданий

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	Итого

	
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	2
	17 баллов


Критерии оценивания

	Оценка
	« 2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0 – 5
	6 – 9
	10 – 14 
	15 – 17


